
 

 
 
 
 
  

 
２００７年末の大掃除は、夫が

対し、夫の「妻を手伝った」とい

がありました。夫婦の間で、“協力
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～～～～夫夫夫夫はははは協力協力協力協力をしたつをしたつをしたつをしたつ

■■■■妻妻妻妻からからからから見見見見たたたた夫夫夫夫のののの協力程度協力程度協力程度協力程度    

■■■■夫夫夫夫がががが思思思思うううう協力協力協力協力のののの自己評価自己評価自己評価自己評価    

年
代
別 

Q.2007年大掃除で配偶者は手伝

Q.2007年大掃除は配偶者のお手
(1)(1)(1)(1)夫夫夫夫のののの協力実態協力実態協力実態協力実態    
もりでももりでももりでももりでも、、、、妻妻妻妻はそうはそうはそうはそう思思思思っていないっていないっていないっていない？！～？！～？！～？！～    
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「手伝ってくれた」と回答した妻は６５％でした。それに

う自己評価は９２％と、両者間には大きな認識のギャップ

する”ということに対する感覚の違いがあるようです。 
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手伝ったという意識が強

い事がわかる 

ってくれましたか？ 

伝いをしましたか？ 
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妻から見た夫の協力に対する満足度は２５.７％なのに対し、夫の自己評価は４０.３％と、

両者間で大きな見解のズレが見られます。夫は、妻がほとんど不満に感じていないと思って

いますが、妻は思った以上に辛口評価をしていることが見受けられます。 
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■■■■妻妻妻妻からからからから見見見見たたたた夫夫夫夫のののの協力満足度協力満足度協力満足度協力満足度    

■■■■夫夫夫夫がががが思思思思うううう協力協力協力協力のののの自己評価自己評価自己評価自己評価    

年
代
別 

年
代
別 

Q.2007年大掃除であなたは配偶者の手伝いに満足しましたか？ 

Q.2007年大掃除で手伝った事を配偶者は満足していると思います

～～～～妻妻妻妻からからからから見見見見たたたた夫夫夫夫
妻から見た夫の協力満足度は２

５.７％なのに対し、夫の自己評

価は４０.３％と両者間で大き

なズレがある。 
(2)(2)(2)(2)夫夫夫夫のののの協力満足度協力満足度協力満足度協力満足度    
のののの協力満足度協力満足度協力満足度協力満足度はははは、、、、思思思思ったったったった以上以上以上以上にににに辛口辛口辛口辛口～～～～    
 

足したと思う

ちらかといえば満足したと思う

ちらともいえない

ちらかといえば不満だと思う

満だと思う

 

か？ 



 

 
 
 
 
 
大掃除での夫が妻を手伝う意向（手伝おうと思う・頼まれたら手伝おうと思う）は９８％

ですが、妻の夫に対する大掃除を手伝って欲しい期待度（手伝って欲しい・どちらかとい

えば手伝って欲しい）は８３.５％と、１４％以上の差がつく結果となりました。妻の期待
以上に、夫は大掃除を手伝う意思があり、大掃除を手伝うことに対して前向きな姿勢があ

ることがわかりました。 
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代
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代
別 

～～～～妻妻妻妻がががが思思思思うよりうよりうよりうより、、、、夫夫夫夫はははは
■■■■2008200820082008年大年大年大年大掃除掃除掃除掃除におけるにおけるにおけるにおける夫夫夫夫へのへのへのへの協力期待度合協力期待度合協力期待度合協力期待度合
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■■■■2008200820082008年大掃除夫年大掃除夫年大掃除夫年大掃除夫のののの協力意協力意協力意協力意

Q.2007年大掃除で配偶者に、

Q.2008年大掃除を手伝おうと
(3)(3)(3)(3)夫夫夫夫のののの協力意向協力意向協力意向協力意向    
積極的積極的積極的積極的！！！！今年今年今年今年のののの大掃除大掃除大掃除大掃除にににに対対対対するするするする期待期待期待期待とととと意欲意欲意欲意欲～～～～    
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向向向向    

年代が上がると、手伝って欲しく

ないという意向が増える。 

夫の大掃除協力意向は９８％

でかなり高い 

今年の大掃除を手伝ってほしいと思いますか？ 

思いますか？ 
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大掃除での妻の満足度をあげるには、妻が希望するところを協力することが 1 つのポイ
ントかも知れません。妻が夫に掃除をして欲しいところは窓・網戸やエアコンなどの空調

機という、高いところを含む場所が多くなっています。 
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■■■■夫夫夫夫にににに協力協力協力協力してしてしてして欲欲欲欲しいしいしいしい場所場所場所場所    

Q.2008年大掃除で具体的に手伝って欲しい場所はどこですか？ 

～～～～期待期待期待期待にににに応応応応えてえてえてえて
窓・網戸が３１.１％と
ダントツでトップ 
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そ

の
他

未

定

 

換気扇など、手間のかかる

キッチンも人気 
(4)(4)(4)(4)夫夫夫夫にににに手伝手伝手伝手伝ってってってって欲欲欲欲しいしいしいしい場所場所場所場所    
夫婦円満夫婦円満夫婦円満夫婦円満。。。。妻妻妻妻がががが協力協力協力協力してしてしてして欲欲欲欲しいしいしいしい場所場所場所場所のののの第一位第一位第一位第一位はははは？～？～？～？～    


